

环保的「六一」



“无烟日”我们的倡议

欢乐镜头:

“老师,我画的是‘禁止吸烟’,两个人的肺已是千疮百孔,森林没有树木了,所以救护车来拯救人类和地球……”5月31日,珠江路的必胜客欢乐餐厅里,一位孩子的现场作画吸引了顾客们的注意。这个孩子叫白天,来自南京晓院附小,是南京地区首批“必胜客绿色小超人”。

首家“必胜客绿色小超人主题餐厅”开幕 绿色小超人:描绘我心中的无烟世界

5月31日,在第24个世界无烟日里,南京首家“必胜客绿色小超人主题餐厅”开幕。来自南京邮电大学、南京财经大学的大学生环保志愿者们带领8位“绿色小超人”用画笔描绘了各种富有创意的禁烟标志和无烟世界。

是健康的需要,其实戒烟对于环境保护也意义重大。无烟需要消耗大量的电能和木材,且都是优质木材。每位烟民少抽一包烟,也许就能减少一次地质灾害的发生。”包涵同学也说。大家都争先恐后地在“大手牵小手,环保你我他”的横幅上签上了自己的名字。

上月底,通过为期一年的趣味授课,首期“必胜客绿色小超人成长记”项目圆满结束。这一由中华环境保护基金会和必胜客联合推出的大学生环保实践项目自2010年5月启动以来,共发动了全国近40所高校环保社团投身其中,培养了1700名“必胜客绿色小超人”。近期,随着各地主题餐厅的相继揭幕,2011—2012年度“必胜客绿色小超人成长记”将正式启动。

“看,这是我在《绿色设计师》的课堂上设计的绿色新能源汽车,它只需要太阳能就能跑。大学生老师还给我一枚绿色设计师的徽章呢。”“十佳绿色小超人”吴梦恬自豪地告诉学弟学妹们。“我以后也要像哥哥姐姐一样,做个优秀的绿色小超人!”三年级小学生倪翊笑着大表决心。“《必胜客绿色小超人成长记》将影响我的一生。”南京邮电大学王雅芬、江苏城市职业学院陈玲提起此次活动也是感慨万千。

“我要做绿色小超人!” 大手牵小手,环保你我他

“这是我第一次和小朋友一起做设计海报,我发现他们对戒烟及环境保护的意义,知道得还真多。”南京理工大学应鲁迅同学告诉记者。“一般人都认为倡导戒烟

课。大学生和小学生济济一堂,一边演水果蔬菜剧,一边热烈地探讨营养膳食、绿色食品的问题。”这节课的设计理念,是让小学生明白身体健康是最大的环保,人与自然协调地发展,才能为环保事业做贡献。”主讲人之一、学生志愿者南京农业大学白璐说。而东南大学预防医学研究所所长、营养与食品卫生学博士生导师翟成凯教授则教孩子如何搭建膳食“宝塔”,“一、二、三、四、五,红黄绿白黑。”翟教授解释:“一是每天一袋牛奶;二是每天摄入碳水化合物250~350克,相当于2至3碗米饭;三是每天进食3份高蛋白食物;四指四句话:食物搭配注意粗细粮搭配、不甜不咸、少食多餐、七八分饱;五指每天食用500克蔬菜及水果,加上适量烹调油及调味品。红黄绿白黑,指要食用西红柿、南瓜、绿茶、燕麦粉、黑木耳等营养丰富的各色食物。” 快报记者 袁永红

这个“六一”,看孩子们过得真开心!



蒲公英唱响青奥

梦中的红舞裙感动你和我

欢乐镜头:

优美的音乐响起来,洁白的舞裙转起来,一段优雅的天鹅湖》片段表演感动了台下所有的观众……日前,南京赞佳芭蕾舞学校的大型芭蕾舞《梦中的红舞裙》在南京军区前线大剧院上演。除了经典的《天鹅湖》片段,孩子们还演绎了多个精彩的节目:俏皮可爱的中国娃娃们带来了充满乐趣的《剪纸》;清秀可人的江南小姑娘演绎了一出《雨打荷塘》……家长们看得如痴如醉。 “此次参加演出的

小学员多达500人,每场演出长达两个小时,这对孩子们来说是个不小的挑战,这样的演出也为小学员们提供了一个实践和锻炼的大舞台。”南京赞佳芭蕾舞学校的陈立云校长表示,通过举办这样的演出,增强了孩子们的集体荣誉感,丰富了舞台实践经验,让孩子们对学好芭蕾舞更是充满信心。看到孩子们有如此出色的表现,台下的家长们也是激动不已,正如依依妈妈所言:“真没想到孩子能有这样不错的表现,说实话,看到她上台表演得那么认真,有一瞬间真的感动得想掉眼泪!” 快报记者 袁永红

我们一起乐哈哈

欢乐镜头:

在故事城堡紫峰馆5楼,主持人小燕子姐姐问:“小朋友们,谁是最棒的?”“我!”“谁是最勇敢的?”“我!”“谁是最笨的?”“我!”……思维定式下,大家还在争着做“最笨”的,回答完后,小燕子姐姐还没来得及提示,聪明的孩子们就“哈哈”笑倒了一片…… 昨天下午3点,在故事城堡紫峰馆5楼,一场别开生面的六一活动正在进行。“猪小弟,哭哭啼啼回家去,妈妈说快快洗澡再出去……”随着儿歌《猪小弟》音乐响起,8个小朋友随着音乐扭动起来,可爱的动作让人忍俊不禁。游戏、表演、绘画……整个下午,“哈哈”的笑声响彻紫峰馆…… 快报记者 马晶晶

快乐的「六一」

重拾老课本,感受老课堂

欢乐镜头:

“客人在门外,主人在门里。两个笑脸对着笑脸。‘你好?’‘好。请到里边坐。你好?’‘我也好。’”主人捧着一只茶盘。盘里有两杯茶,又有几种果子。他说:“请用一杯茶。请用一点果子。”5月29日,凤凰国际书城的报告厅里人头攒动,大家被台上两个孩子的趣味表演深深地吸引住了,这两个五六岁的孩子,在老师的带领下,演绎了一出老课本中的《主人和客人》,老课本的淳朴魅力扑面而来……

淳朴的「六一」

这是一场由现代快报“第一成长会”和梦幻之地教育培训中心精心打造的“重拾老课本,感受老课堂”的公益讲座现场。南京大学中文系教授、博士生导师余斌为现场的家长解读老课本,探讨教育心得,而现场的孩子则在梦幻之地马翼翔老师的带领下,上了一回充满趣味的老课堂,过了一个颇有文化味儿的六一节。

“教育当然是要教的,生活的常识,做人的道理,文化的传统,都要教。问题是这里的教,得顺应孩童天性,顺着,才会寓教于乐。”余斌老师在解读老课本时表示,老课本的取材很丰富,形式也多样;寓言、童话、笑话、历史故事、童

画展、舞蹈 我们一起感受美

新奇的「六一」

精彩镜头:

易拉罐、废纸盒、爆米花桶……这些也能做成交通工具?不要怀疑,前天,雨花台区实验幼儿园举办了第八届蒲公英阳光集体舞大赛和主题为“儿童印象”的幼儿艺术作品展。通过丰富多彩的活动,让幼儿感受青奥、参与青奥,并在艺术活动体验美、创造美、享受美! 瞧! 雨实验大班幼儿表演的

缤纷生活,快乐每一天

滨江幼儿园“缤纷生活节”拉开帷幕



“缤纷生活节”上,孩子在表演

欢乐镜头:

报纸、纸袋、瓶子……孩子们在老师的带领下,画画、贴贴、做做,这些废品摇身一变成为漂亮的衣裳,时尚的包色,亮眼的帽子,还有环保背心和彩色的拖鞋,时尚而别致;一个个纸盒架起来,一座座房子就“变”了出来,一群快乐的孩子来到石头城下,秦淮河

缤纷的「六一」

绽放在阳光下的花蕾

——小天鹅幼儿园倾情上演大型幼儿文艺晚会“阳光·绿芽”



孩子们在表演节目

舞动的「六一」

1SMART 精锐教育 中国领先的个性化教育品牌 努力一“夏” 精锐一生 为什么选择精锐 精锐名师1对1 快乐高效出成绩

备战期末考 学大帮你赢 来学大教育,科学提分6步走 1. 全方位测评 2. 现状分析 3. 增分空间分析 4. 个性化方案制定 5. 个性化执行 6. 效果跟踪